

A Veszprém Megyei Mérnöki Kamara beszámolója

a VMMK 2014 évi taggyűlésére

1. Szervezeti adatok

a. a területi kamara működése

A Veszprém Megyei Mérnöki Kamara működésének tárgyi feltételei adottak. A Kamara saját tulajdonú, a szükségleteknek megfelelő nagyságú irodában működik.

A kamarai adminisztrációt egy főállású és egy részmunkaidős alkalmazott látja el, a titkári, illetve könyvelői feladatokat megbízási jogviszony keretében részmunkaidősként tudjuk biztosítani.

A kamara gazdálkodása feszített volt. Szakmai feladat nem maradt el, de tiszteletdíjakat, csak a korábbi évekhez hasonlóan 50 % értékben tudtunk fizetni.

b. elnökségi ülések

A VMMK éveként 11 elnökségi ülést tart. Az elnökségi ülésnek állandó meghívottjai a szakcsoport vezetők és a VMMK bizottságainak (FB+EB) vezetői. Az elnökségi ülések a munkaterv feladat ütemezésének megfelelően az aktuális tennivalókkal kiegészített tematikával, előzetesen a napirend és előterjesztések megküldésével kerülnek meghirdetésre

c. szakcsoportok és adataik

A megyében 10 szakcsoport működik.

- Építési :	103 fő;
- Tartószerkezeti:	80 fő;
- Épületgépészeti:	69 fő;
- Geodéziai és Geoinformatikai:	65 fő;
- Elektrotechnikai és Energetikai:	85 fő;
- Vízgazdálkodási és Vízépítési:	69 fő;
- Környezetvédelmi:	64 fő;
- Közlekedési :	41 fő;
- Hírközlési és Informatikai:	19 fő
- Tűzvédelmi :	12 fő

A szakcsoportok működéséhez a megyei kamara költségvetésében a szakcsoportok által igényelt nagyságú támogatást különít el keretösszegként 600 eFt mértékben.

d. minősítések

A szakcsoportok a megyei kamara megalakulása óta részt vesznek a jogosultságok elbírálásában, korábban Döntést Előkészítő Testületként, jelenleg Szakmai Minősítő Testületet működtetnek, amelyek a szakmai tagozat által akkreditált Minősítő Testületek. A Minősítő Testületek munkáját a megyei kamara anyagilag támogatja, a minősítésben közreműködők díjazására 800 eFt keretösszeg elkülönítésével.

2013. évben a minősítések száma 28 db volt.

2. Területi Kamarai adatok

a. létszámadatok 2013. december 31-ig

taglétszám	aktív	544 fő, ebből örökös tag 5 fő
	új tag	21 fő
	kizárva	24 fő (tagdíj nem fizetés)

műszaki ellenőr/felelős műszaki vezető 697 fő

b. jogosultsággal rendelkezők

tervezői	267 fő
szakértői	146 fő

3. szakmai tevékenység

a. munkaterv és megvalósítása

A kamara szolgáltató jellegének fejlesztése keretében továbbképzéseket szerveztünk célul tűzve ki, hogy tagjaink 5 év alatt helyben össze tudják gyűjteni a szükséges szabadon választott és részben a kötelező képzések pontjait.

Az elmúlt évben megalakítottuk a „Veszprém Megyei Mérnökökért” nevű alapítványunkat 500,- eFt alaptőkével, amelynek keretében a kamara által nem folytatható/ finanszírozható tevékenységeket kívánjuk lebonyolítani. Az alapítvány által első ízben meghirdetett veszprémi hallgatóknak kiírt diplomadíj pályázatunkra 2013-ban nem volt jelentkező, de amint azt láthatták 2014-ben három pályázat is beérkezett, amelyek közül kettőt díjaztunk.

A kamara működése során nagy hangsúlyt fektetünk a társadalmi és média kapcsolatok fejlesztésére, ápolására. Az önkormányzatok vezetőivel, társkamarákkal és társ szervezetekkel a VEAB és a Pannon Egyetem mérnöki képzési helyeivel történő kapcsolatépítésre helyeztük a súlyt.

Minden évben megszervezzük a hagyományos Veszprém Megyei Mérnökbált, amelyet 2013-ban is sikerrel bonyolítottunk le.

2013 évben először hagyományteremtő céllal szerveztünk karácsonyi köszöntő elnevezésű évzáró-évértékelő rendezvényünket, amelyre elsősorban politikusokat – országgyűlési képviselőket, kormányzati /önkormányzati vezetőket hívtunk meg. Reméljük jövőre a következő alkalommal el is jönnek majd a meghívottak.

b. kiemelkedő eredmények

Az országos jogszabályi felhatalmazással történő cégnyilvántartást megelőzve kezdtük meg a tagjainkat alkalmazó megyei vállalkozások regiszterének felállítását, abból a célból, hogy a helyi közbeszerzéseken a helyi vállalkozások előtérbe kerülhessenek.

Sikerként értékeljük, hogy a Pannon Egyetem mérnökképző karainak végzős hallgatóinak diplomaosztóján egy kamarai népszerűsítő kiadványt adhatunk át minden friss diplomás mérnöknek.

A villamosmérnöki képzésben eljutottunk a képzési tematika kamarai kreditkövetelmények szerinti átalakításához is.

Fontos eredménynek tartjuk, hogy hosszas szervezőmunka eredményeként 3 előadásból álló mérnöketikai témájú

előadássorozatot tarthattunk immár második évben a Pannon Egyetem Informatikai Kar végzős villamosmérnök hallgatóinak.

A VMMK vállalta, hogy szakembereivel részt vesz a BAKONY MENTŐCSAPAT munkájában. Az első katasztrófavédelmi gyakorlatot után sikeresen teljesítettük a nemzeti minősítéshez szükséges követelményeket is az ősz folyamán.

c. érdekvédelmi tevékenység

Az elmúlt évben a helyi vállalkozások helyben történő munkához jutásához szerettünk volna hozzájárulni. Konzultációkat folytattunk polgármesterekkel és irodavezetőkkel, hogy feltárjuk a sikertelenségünk okát. A leggyakrabban elhangzó kifogás a közbeszerzési ismeretek hiányának megszüntetésére közbeszerzés témájú, vállalkozói továbbképzést szerveztünk

d. szakmai rendezvények

A továbbképzések közül ki kell emelni a hagyományteremtő céllal először megrendezett MÉRNÖKNAPOK rendezvényeit. A tavaszi rendezvényt a „A Hulladék” témaköréhez kapcsolódó előadásokkal, konferenciaként szerveztük meg. Az Őszi rendezvényt „Az Energia” témája köré csoportosítva szerveztük, mindkét mérnöknapon jelentős 80 főt meghaladó részvétel volt.

e. továbbképzés-oktatás

A szakcsoportok a saját munkatervük szerint szervezik szakmai továbbképzéseiket. A megyei kamara az „interdiszciplináris” több szakágat érintő területeken szervez továbbképzést.

A kamara időben, a 2013 nyarán kapott feladatának megfelelően szeptemberben megkezdte és az év végéig elvégezte a jelentkező tervezők, műszaki ellenőrök és felelős műszaki vezetők kiscsoportos gyakorlatorientált e-napló továbbképzéseinek szervezését. A képzés mellett a gyakorlati használathoz segédleteket készítettünk.

f. díjak-kitüntetések

Tagjaink közül Nemes András az építési szakcsoportunk alapítója kapott miniszteri dicsérő oklevelet az építők napja alkalmából

g. honlap

A VMMK a korábbi mernok.hu site-on való elérhetőségét önálló vmmernokikamara.hu kiépítésével fejlesztette. A honlapot beüzemeltük és frissítésére, a tapasztalatok alapján történő továbbfejlesztésére is sor került. Az informatikai fejlesztések keretében minden tagunk számára elérhetővé tettük jogosultsági dokumentumait. A web 2.0 hasznosítása felé történő nyitásként a kamara kilépett facebook-ra

h. tervek a következő évre

Az év első felében még kiemelt feladatként kezeljük és a VKIK-val közösen folytatjuk az e-napló bevezetésével kapcsolatos továbbképzési feladatainkat. Az e-napló képzésben kialakult együttműködés keretében közös képzéseket szervezünk a VKIK-val

amelyek esetében a terembérlés költségét ők vállalják. Az első ilyen képzés lesz a CPR –minőségtanúsításról június 12-re szervezett előadás és kerekasztal beszélgetés.

A 2014-es éve legfontosabb feladata az új továbbképzési rendszerre való zökkenőmentes áttérés biztosítása lesz.....

A politikai élet szereplőivel való kapcsolatépítés jegyében egy reggelire hívjuk meg a frissen megválasztott parlamenti képviselőket, majd ugyanezt szeretnénk megismételni az önkormányzati választások után a helyi kormányzati/önkormányzati szereplőkkel .

Kiemelt fontosságúnak tartjuk, hogy a kezdeményezéseinket megismertessük és a megvalósításba bevonjuk a Veszprém Megyei Építészek Kamaráját.

Fontos feladatnak tartjuk a helyi vállalkozások Vállalkozói Kollégium kapcsolatrendszerébe való integrálását és a működés formáinak és feltételeinek kialakítását.....

Tárgyalásokat folytatunk a Veszprém Megyei Kereskedelmi és Iparkamara képviselőivel, hogy a mérnöki vállalkozások által befizetett regisztrációs díjból finanszírozzanak képzéseket.

Veszprém, 2014. április 23.

Zalavári István
elnök